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„NE ZNATE LI? HRAM STE BOŽJI I DUH BOŽJI PREBIVA U VAMA“ (1 KOR 3, 17) 
 

U svim stolnim crkvama biskupska katedrala znak je jedinstva mjesne crkve kojemu je biskup jamstvo 
i čuvar te znak zajedništva s ostalim crkvama. Na pročelju Lateranske bazilike u Rimu koja je posvećena 
9. studenog 324., stoji natpis: „Majka i glava svih crkva grada i svijeta“. Blagdan Posvete Lateranske 
bazilike povezuje nas sa Svetim ocem i međusobno ujedinjuje u istoj vjeri.  Hram je za izraelski narod 
bio znak posjedovanja obećane zemlje, znak sigurnosti i slobode, ali još više Božje prisutnosti i blizine. 
Hram je bio srušen za vrijeme babilonske opsade (587. g. prije Krista), a tada su i nestale ploče Saveza. 
Isus najavljuje novi kult i novi Hram u kojem je on istovremeno: svećenik, žrtva i hram. Novi hram 
Božji njegovo je otajstveno tijelo CRKVA  - mistično tijelo, hram Duha Svetoga! Nakon prvog čuda u Kani 
Galilejskoj Ivan spominje ovaj događaj istjerivanja trgovaca iz hramu u Jeruzalemu uoči blagdana Pashe 
stavljajući ovu scenu na početak Isusova javnog djelovanja. Na ovaj nam način evanđelist želi pokazati 
kako je odnos prema Hramu prva i najznačajnija zadaća Pomazanika i u isto vrijeme čitavo Isusovo 
djelovanje stavlja u odnos prema smrti i uskrsnuću. U konačnici, nije bitan hram, nije bitno mjesto, nije 
bitna građevina. Bitan je Onaj zbog kojega je Hram podignut. Hram ne postoji zato da ga se pretvara u 
„kuću trgovačku“, nego zato da bude susretište Boga i čovjeka. Bog se ne da ničim ograničiti i sputati 
prostorom koji su mu ljudi nametnuli. Mnogi pri tome zaboravljaju da je Crkva Isusovo mistično tijelo, 
hram Duha Svetoga! Naše je tijelo po krštenju hram Duha Svetoga! I u hramu našeg bića Isus može naći 
toliko toga što treba isprevrtati, izbaciti, potjerati….Primajući tijelo Kristovo ja „postajem“ njegovo 
Tijelo, postajem njegovo Svetohranište! Gospodine, uđi k meni i pomozi mi da zajedno s tobom očistim 
i ispraznim svoj nutarnji prostor od svega nepotrebnog i nedostojnog tvoje nazočnosti kako bi ti u mojoj 
nutrini sagradio svoj hram… 

 

župnik Ante Šiško 

 

1. ČITANJE  (Ez 47,1-2.8-9.12) 
IZ KNJIGE PROROKA EZEKIELA 
Vidjeh vodu gdje izvire iz Hrama. I svi do kojih  
doprije ta voda bijahu spašeni. 
 

PSALAM 46: RIJEKA I RUKAVCI NJEZINI  
VESELE GRAD BOŽJI, PRESVETI ŠATOR VIŠNJEGA. 
 

2. ČITANJE (1Kor 3,9c-11.16-17)  
IZ 1. PAVLOVE POSLANICE KORINĆANIMA 
Hram ste Božji. 

 

 

EVANĐELJE  (Iv 2, 13-22) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO IVANU 

 
 

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i 
golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užetâ te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i 
volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde 
i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku!« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me 
revnost za Dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to 
smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato 
Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio 
o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te 
povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  32. NEDJELJU KROZ GODINU (C), 9. STUDENOG 2025.  



 

 

PASTORAL MLADIH – DOĐI I VIDI 
UTORAK, 11. STUDENOG 

 

Pozivamo sve mlade, napose studente, u našu 
župnu crkvu i ovog utorka, 11. studenog na 
molitvu krunice u 19.15 sati, slijedi 
mogućnost ispovijedi, a u 20.00 sati prigodna 
kateheza uz klanjanje. Nakon klanjanja 
ostanite na bratskom druženju.  

KATOLIČKA UDRUGA PRILIKA ZA SUSRET – 
PETAK, 14. STUDENOG 

 
 

Susrete u župi svetih Ćirila i Metoda organiziraju 
tijekom mjeseca petkom nakon svete mise, a 
prema terminima koji budu objavljeni na web 
stranicama župe i Udruge. Sljedeći je susret ovog 
petka, 14. studenoga. 

 
 

SPOMEN UTEMELJENJA ŽUPE OSIJEK 9 – SUBOTA, 15. STUDENOG 2025. 
 

Župa Sv. Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, osnovana je dekretom đakovačkog i srijemskog biskupa 
mons. Ćirila Kosa 15. studenog 1976. godine. Župa je nastala odcjepljenjem od Župe sv. Mihaela 
arkanđela u Tvrđi. Teritorijem župa pokriva dio grada nazvan Novi Grad u koji pripadaju Sjenjak, 
Vatrogasno naselje i Jug I. Prema popisu iz 2021. godine ovaj dio grada ima 17.000 stanovnika, a sa 
župom ostvaruje redoviti kontakt više od 11.000 vjernika. Iduće godine, 15. studenog 2026., proslavit 
ćemo veliki jubilej – 50 godina od osnutka župe.  
Već sada svi zajedno učinimo sve što je u našoj moći kako bi dostojno obilježili zlatni jubilej župe. 
 

 

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE  ZA SVE RAZREDE 
 

1. i 2. razred OŠ Mladost i OŠ F. K. Frankopan – SUBOTOM U 10.00 SATI – susreti su dva puta mjesečno; 
3. razred osnovne škole - PRVOPRIČESNICI OŠ Mladost – UTORKOM u 16.00 i u 16.45 SATI; 
PRVOPRIČESNICI OŠ F. K. FRANKOPAN  - SRIJEDOM (kad su u školi popodne) u 8.15 i u 9.00 SATI;          
                                                                                 -  SRIJEDOM (kada su u školi ujutro ) u 14.15 i u 15.00 SATI; 
4. razred osnovne škole: SUBOTOM U 10.15 SATI  
                                                   (svake druge subote OŠ Mladost i OŠ F. K. FRANKOPAN); 
5. razred osnovne škole – SVAKOG DRUGOG UTORKA U 17.35 SATI; 
6. razred osnovne škole - SVAKOG DRUGOG UTORKA U 17.35 SATI; 
7. razred osnovne škole: SUBOTOM U 11.00 SATI  
                                                   (svake druge subote OŠ Mladost i OŠ F. K. FRANKOPAN); 
8. razred osnovne škole: SVAKOG UTORKA U 19.30 SATI; 
1. razred srednje škole: SVAKE SRIJEDE U 19.30 SATI; 
2. razred srednje škole: jedna skupina SVAKOG ČETVRTKA U 20.00 SATI  
                                                  a druga skupina SVAKOG PETKA U 19.45 SATI; 

 

PROSLAVA „NEDJELJE BRAČNIH JUBILEJA“ – NEDJELJA, 16. STUDENOG U 10.30 SATI 
 
 

U nedjelju, 16. studenog na pučkoj misi u 10.30 sati proslavit ćemo 
„Nedjelju bračnih jubileja“ u našoj župnoj zajednici. Tom će prigodom svi 
prijavljeni parovi pred župnom zajednicom obnoviti svoje bračne zavjete i 
time svima nama očitovati dostojanstvo i svetost sakramenta ženidbe te 
bračne ljubavi i vjernosti. Stoga župnik poziva sve bračne parove koji slave 
jedan od bračnih jubileja (10, 20, 25, 30, 40, 50, ili 60 godina bračnog 
zajedništva) da se odvaže i prijave u župni ured najkasnije do subote 15. 
studenog. Svim prijavljenim bračnim parovima koji slave 25., 50. ili 60. 
obljetnicu braka bit će uručena osobna čestitka  našeg Nadbiskupa. 

 
STIGLI KALENDARI, MOŽETE IH KUPITI NA IZLAZU IZ CRKVE 

 

Stigli su kalendari za 2026. godinu! Cijena 12- lisnog kalendara je 2,50 € (u ponudi imamo tri različita 
kalendara) te jednog svečanijeg 3,50 €. Kalendare možete kupiti na izlazu iz crkve. 
 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka nakon večernje mise; 
BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani; 
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 - utorkom u 20.00 sati u 'družbaonici'; 
PROBA ZBORA „HVALA“ S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise; 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise; 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise; 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS – Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu od 16.30 do 17.30 sati. Zahvaljujemo za svaku 
donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć  kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 
 

 

 

SPOMEN HODOČAŠĆE U VUKOVAR – UTORAK, 18. STUDENOG  
 

Ovogodišnje Nadbiskupijsko spomen hodočašće u Vukovar povodom 34. obljetnice stradanja 
stanovnika Vukovara i hrvatskog Podunavlja u Domovinskom ratu bit će organizirano u utorak, 18. 
studenoga.  Prigodni program počet će u 10 sati u dvorištu vukovarske bolnice, a potom svi 
hodočasnici sudjeluju u koloni sjećanja  do križa na Memorijalnom groblju, gdje će euharistijsko slavlje 
uz sudjelovanje nad/biskupa iz cijele Hrvatske u 13.00 sati predvoditi mons. Tomislav Rogić, biskup 
šibenski. I naša župa želi organizirano sudjelovati na spomen hodočašću u Vukovar te okupljeni u 
euharistijskom slavlju i zajedničkoj molitvi iskazati svoju zahvalnost i poštovanje prema svim 
stradalnicima Vukovara, Podunavlja, ali i hrvatskog naroda tijekom Domovinskog rata.  Stoga pozivamo 
sve zainteresirane vjernike, javite se u uredovno vrijeme župnog ureda, najkasnije do ponedjeljka, 
17. studenog. Cijena prijevoza je 10 €. Povratak je odmah nakon mise.  Prijave primamo dok se 
autobus ne napuni. Prilikom upisa potrebno je i odmah uplatiti navedeni novčani iznos. 

 

 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 240 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: 

HR1624850031100252570 svrha uplate:  
dar za Crkvu ili skeniranjem BAR-CODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu 
prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

Naša zajednica vjernika imala je radost svjedočiti sakramentu krštenja male novokrštenice. 
To je MILA BUTKOVIĆ. 

Roditeljima i kumi od srca čestitamo i molimo Gospodina za njih kako bi oni  
uzornim kršćanskim životom odgajali svoje dijete do punine njezine kršćanske zrelosti. 

 

 
 

 
 

 

 

Otišao je pred nama u Vječnu Domovinu 
 

DAMIR STIPANOVIĆ  
(15.6.1986 †  4.11.2025.); 

 

       Pokoj vječni daruj mu Gospodine… 
    Ožalošćenoj obitelji iskrena sućut. 

 
 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   



 
 

 

 

 

 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA  
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati; 
PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 

 

 

1. 

 

PONEDJELJAK 

10.11. 

Sveti Leon Veliki, papa 

 

 
 

18:30 

 

 

 

†  IZ OBITELJI BOSANČIĆ I ZAHVALA ZA ŽIVE; 
SVI †† LEGIONARI MARIJINE LEGIJE; 

† IGOR DOBROŠEVIĆ 
 
 
 2. 

 

UTORAK 

11.11. 

Sv. Martin Tourski, biskup 

 

 
 

18:30 
 

 

†   ANA KREMSNER; 
†  MANDA, † ANTO, † ANDRIJA I † LUCA KRISTIĆ; 

†  RADOSLAV LEKO 

3. 

SRIJEDA 

12.11. 

Sv. Jozafat, biskup i mučenik 
 

 
 

18:30 

 

 

†   DOMINIK LANDEKA; 
† MARA BOSILJKO, † PERO MAJDANDŽIĆ, † 

DUŠAN MARIĆ;  
† ANA, † IVAN I † MATO KRALJEVIĆ; 

† ANDREJA DUJMOVIĆ 

 

4. 

 

 

ČETVRTAK 

13.11. 

 

 

 
 

18:30 
 
 

 

†   IVANA MATOŠEVIĆ MILIĆ; 
††  IZ OBITELJI HODAK, BARAĆ, MAGOČ,  

UCAJ I MOLNAR; 
† SLAVKO I † ANA GRIZELJ I  

ZA DUŠE U ČISTILIŠTU 
 

5. 

PETAK 

14.11. 

Sv. Nikola Tavelić, mučenik 
 

 
 
 
 

18:30 
 

  

†   BRANKO KUNA; 
†  DUBRAVKA MEHAK, †  JOZO KRISTEK I 

††  IZ OBITELJI KRISTEK; 
†  VITA, † ADAM I † LUKA ŽIVANOVIĆ 

6. 

 

SUBOTA 

15.11. 
 

49. GOD. OSNUTKA ŽUPE 

 

 

 

49. god 

 

 

 
 

7.30 
 
 

 
 

†    ZDENKO MAGDIĆ; 
†  IGOR DOBROŠEVIĆ 

†  JAKOV PAŠALIĆ 

7. 

 

NEDJELJA 

16.11. 

33. KROZ GODINU 

Svjetski dan siromaha 

 

 

 

 

 

 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 
 

18:30 

 

†    SNJEŽANA I  † SMILJKA BAGARIĆ 

†   KRUNOSLAV SPAIĆ 

 ZA SVE ŽUPLJANE 

 ††   IZ OBITELJI MIJIĆ I CICVARIĆ 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 
 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 9. DO 16. STUDENOG 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

